

Шалом друзья : Мессианские общины и евангельские церкви!

Хочу довести до вашего сведения , что организация МБАО , которую я создавал , и в которой трудился 4 года , поменяла главную цель , то для чего она была создана с самого начала . Игаль Герман после 4 лет нашего совместного служения в своем ролике открывает истинную причину моего увольнения из миссии : “У некоторых возник вопрос ввиду прошлого участия Александра Шевченко и Михаила Карповецкого в служении МБАО. Хочу пояснить , что из за богословских разногласий мы более не участвуем вместе в служении. Я мессианский еврей и я всецело разделяю и поддерживаю мессианское движение.”

Вот ссылка:

<https://youtu.be/Ufdx2Cmc3Xw?si=2y7SAOk3AqaPmx91>

Напомню немного историю создания этой организации:

Мной был проделан тур по Американским церквям с целью указать на опасность такого феномена как мессианский иудаизм , который отступил от учения Иешуа , и является лжеучением , подменяя базовые христианские доктрины. В рамках этого тура , мы встретились с Александром Шевченко , и провели передачу позиция на тему « Перекосы в мессианском богословии”

Вот ссылка:

[youtube.com/watch?v=xnc84L1y4DY&t=6s&pp=ygUj0LzQuNGF0LDQuNC7INC60LDRgNC_0L7OstC10YbOutC40Lk%3D](https://www.youtube.com/watch?v=xnc84L1y4DY&t=6s&pp=ygUj0LzQuNGF0LDQuNC7INC60LDRgNC_0L7OstC10YbOutC40Lk%3D). После этой передачи я обратился к Александру Шевченко с предложением собрать пасторов евангельских и мессианских общин , и написать декларацию , которая послужила бы объединяющим фактором в сотрудничестве и развитии отношения между христианами из евреев , и других народов , что мы успешно осуществили. После этого , ко мне обратился Игаль Герман , с предложением , создать миссию по апологетике , чтобы защитить христианские церкви от ересей и лжеучений , таких как псевдо – мессианские церкви исповедующие мессианский иудаизм , и других ересей и культов проникающих в церкви. Хочу напомнить , что отделение псевдо – мессианских церквей от здравого учения , было первостепенной задачей миссии.

Вот ссылка:

<https://youtu.be/OCzCNTae1EM?si=4cAARmQH9OePIsXL>

На протяжении этого времени существования миссии , приоритет изменился . Мы боролись с гностиками , представителями притеризма , свидетелями Иеговы , и представителями подменной теологии. На тему о искажениях в учениях Алекса Бленда и Михаила Цина выпущен один ролик , который Игаль постоянно тормозил перевести на английский язык и распространить по церквям.

Вот ссылки :

<https://youtu.be/xhMQop3qVWk> на русском.

<https://youtu.be/Wv0SDBK6ckM> перевод на англ.

После передачи « Разоблочение ереси Болотникова» 28. 06.2023 , где я аргументированно возражал показывая отсутствие фактов назвать это учение ересью , Игаль очень резко

выступил против моих возражений и настаивал на моем увольнении из миссии , которая полностью была оформлена на него. Интересный факт , что обвиняя Болотникова в ереси , Игаль Герман первый раз произнес , что Михаил Цин не впал в ересь , а просто заблуждается в некоторых вопросах .

После моего увольнения я наблюдаю ряд уклонений в сторону мессианского иудаизма миссии МБАО.

1. Передача Михаила Каплана « Еврейский взгляд на новый завет.» В этой передаче открыто навязывается устная тора (талмуд) , то с чем боролась МБАО ,на протяжении 4 лет , когда я был соучредителем вместе с Игалем.

Вот ссылка:

<https://www.youtube.com/live/m6tJ7LCIMHw?si=jSEJikK9Yycu-L>

2. Ролик Николая Хаскина с утверждением , что Иешуа не конец закона , а цель закона.

Вот ссылка:

<https://youtu.be/eYT05-qMLt8?si=tHuqiRjtpuPYnV6D>

Хочу отметить , что моральный закон (10 заповедей торы) , через завет крови Иешуа, Дух Святой пишет на скрижалях нашего сердца, а закон свящеодействия в храме наполнился во Христе, так как Господь Иешуа есть и жертва, и первосвященник. Также закон кашрута , который отделял евреев от неевреев , упразднен Христом убравшим преграду между евреями и язычниками.

Иеремия 31:31.

Еф2:11-20

Также и суббота , подобно пище, новомесечением, и праздникам имеет свою полноту во Христе, о чем недвусмысленно говорит апостол Павел.

16 Итак никто да не осуждает вас за пищу, или питье, или за какой-нибудь праздник, или новомесечие, или субботу:

17 это есть тень будущего, а тело--во Христе. Кол 2:16-17.

Но в МБАО активно пропагандируется обязательное соблюдение субботы, чего не было раньше в декларации.

3. Ролик Игаля Германа о целях МБАО, где рассказывая историю создания миссии, он полностью опускает одну из главных целей ее создания , а именно проникновение лжеучений со стороны псевдо-мессианских общин в евангельские церкви. 2-4 минуты. А 8-10 минуты , перечисляя лжеучения и культы он даже и не вспоминает о ложных мессианских доктринах в мессианском иудаизме.

Вывод , который я могу сделать . Все факты налицо говорят о лицемерии Игаля Германа , который заявил о своей открытой готовности бороться с ложными доктринами мессианского иудаизма , прописал их в декларации , а теперь покрывает это лжеучение , и даже где то пытается его проталкивать в миссию .

Декларация была подписана рядом лидеров и серьезных богословов . Учение мессианского иудаизма полностью противоречит всем основным 5 положениям декларации.

1. Библия : 66 книг Библии являются единственным безошибочным и непогрешимым Словом Божьим (2 Тимофею 3:16-17). Библию следует рассматривать как единственную основу наших доктрин. Некоторые древние и современные еврейские и христианские тексты, несомненно, ценны (особенно в историческом смысле, как Книги Маккавеев, которые относятся к древним еврейским апокрифам), но книги Ветхого и Нового Заветов (Танах и Брит Хадаша) представляют ценность. единственный богодухновенный авторитет для верующих. Господь не раз предупреждал Свой народ не отнимать и не добавлять к Его слову суровые последствия за нарушение Его повеления (Второзаконие 4:2, 12:32; Притчи 30:6; Откровение 22:18-19).

В псевдо мессианских общинах делается упор на устную тору , мидраш , толкования раввинов и другую иудейскую литературу.

2. Единство Бога: Господь Бог Израиля Яхве один и Он есть Отец, Сын (Иисус Христос - Иешуа ха Машиах) и Святой Дух (Руах ха Кодеш) (Второзаконие 4:35, 6:4; Матфея 28:19-20; 2-е Коринфянам 13:13). Сын, Который существовал вечно, но воплотился как Иисус Христос (Иешуа ха Машиах), является второй ипостасью Единого Бога (Иоанна 1:1-18; 1-е Тимофею 3:16; Евреям 1:1-3). Иисус Христос (Иешуа ха Машиах) и Святой Дух (Руах ха Кодеш) равны в Своей божественности Богу Отцу (Матфея 28:19-20; 2-е Коринфянам 13:13).

В мессианском движении многие лидеры и общины отрицают доктрину совокупного единства Отца Сына и Духа Святого . Это дает нам право назвать их псевдомессианскими.

3. Иисус Христос (Иешуа ха Машиах): личность Иисуса Христа (Иешуа ха Машиах) соединяет в Себе две сущности – божественную и человеческую (Иоанна 1:1-18, 10:30; Колоссянам 2:8-9; Евреям 4:14-15). Господь Иисус Христос (Адон Иешуа ха Машиах) есть истинный Бог и жизнь вечная (1-е Иоанна 5:20; Евреям 13:8-9). Иисус Христос (Иешуа ха Машиах) единственный посредник между Богом Отцом и людьми (1-е Тимофею 2:5-6). В Библии сказано: «Дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних, и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос в славу Бога Отца» (Филиппийцам 2:10-11). Иисус Христос (Иешуа ха Машиах) прожил совершенную жизнь, умер за наши грехи на Голгофском кресте, воскрес из мертвых (на третий день по Писанию, как сказано в 1-е Коринфянам 15:1-4), вознесся на небо и придет во второй раз на землю видимым образом в прославленном теле (Матфея 24:29-30; Захарии 12:10, 14:3-4; Деяния 1:6-11; 1-е Фессалоникийцам 1:7-10; Откровение 1:7).

Как в отношении совокупного единства , так и в отношении двух сущностей в личности Йешуа , в псевдо мессианских общинах есть явные искажения в утверждении Божественности Йешуа.

4. Спасение: Обращение (рождение свыше) является неотъемлемым элементом спасения, включающим в себя покаяние (тшува) и веру, которые радикально меняют отношение человека к Богу и греховному образу жизни (2-е Паралипоменон 7:14; Иоанна 3:1-8; Деяния 3:19; 2-е Коринфянам 5:17). Мы (как евреи, так и не евреи) оправданы и спасены только верой (Ефессянам 2:1-10) в искупительную смерть и

воскресение Иисуса Христа (Иешуа ха Машиах) (Римлянам 10:9-13; Ефесеям 2:14-15), поэтому Евангелие (бесора) должно быть проповедано всем народам без исключения (Матфея 10:5-6, 15:24, 28:19-20; Римлянам 1:16). Бог производит в сердце верующего желание делать добрые дела (Иакова 2:14-26; Филиппийцам 2:13; Галатам 6:9-10). В псевдо-мессианских общинах делание добрых дел (мицвот) как и в ортодоксальных иудейских общинах, является не плодом Божьей работы в сердце человека, а необходимым условием зарабатывания у Бога положения в вечности.

5. Израиль и Церковь: Бог активно работает как с историческим Израилем (еврейским народом), так и с Церковью (уверовавшими в Иисуса (Иешуа) евреями и неевреями). Еврейский народ все еще избран и любим Богом. В конце времен весь еврейский народ, который узрев распятого Иисуса Христа (Иешуа ха Машиах) раскается и признает Его своим Мессией (Машиахом), будет спасен и принят Богом в новозаветные отношения (Иеремии 31:1; Захарии 12:10, 13:1; Римлянам 11:11, 12, 26-29). Верующие в Иисуса Христа (Иешуа ха Машиах) евреи (известные сегодня как мессианские евреи, Еудим Мешихим) являются частью вселенской Церкви, а также еврейского народа. Библия называет их «остатком» Израиля (Римлянам 11:1-5). Верующие в Иисуса Христа (Иешуа ха Машиах) из народов принадлежат вселенской Церкви и являются духовным семенем Авраамовым и по обетованию наследниками Божиих обетований (Галатам 3:26-29). Все верующие должны стремиться разоблачать и осуждать антисемитизм (враждебное отношение и превозношение над еврейским народом), расизм и расовую дискриминацию, а также молиться о спасении еврейского народа и о мире в Иерусалиме (Римлянам 10:1; Псалом 121:6), активно содействуя духовному единству между верующими на основе библейского учения (Бытие 12:1-3; Захарии 8:20-23; Есфирь 4:13-14; Иоанна 4:22; Римлянам 9:1-5, 11:17-22).

В МБАО как и в псевдо – мессианских общинах делается однобокий упор на осуждение антисемитизма, и полностью закрываются глаза на еврейский шовинизм, как на расовую дискриминацию со стороны евреев к другим народам. Этот баланс очень важен. Во время когда я трудился в МБАО, вместе с проявлением антисемитизма, я делал презентацию раскрывая опасность еврейского шовинизма.

Вот ссылка:

<https://youtu.be/q0xaG9P6CSs?t=20>

Подводя итог всему вышесказанному, я призываю, всех здравомыслящих, кто состоит в МБАО выйти из этой организации, а также прекратить всякую поддержку, и участие в группах МБАО.

